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CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS 
DO PIAUI - REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE AGOSTO DE DOIS MIL E 
VINTE 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e 

vinte minutos, deu-se início a Centésima Vigésima Oitava Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. Participaram da 

sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTA LAGES FILHO, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO 

CARMO RODRIGUES DE SOUSA, SOLANGE MARIA PEREIRA , MARCOS 

TADEU DA COSTA SOUSA e RICARDO BARBOSA DE SOUSA . A presidente 

acolheu a todos, desejou boas vindas a todos para o retorno dos trabalhos 

legislativos de forma presencial, declarou aberta a sessão, solicitou ao secretário da 

mesa diretora, vereador Ricardo Barbosa, que procedesse a leitura da ata da sessão 

ordinária realizada em 31.08. 2020, colocou-a em discussão, não havendo 

discussão; a ata fora colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes.. EXPEDIENTE: A Presidente justificou as ausências do vereador 

Baixinho e vereadora Francisca; deixou nota de pesar à família da senhora Maria 

Piedade Pereira, do Bairro Escuridão; apresentou aos vereadores o parecer prévio e 

acórdãos referentes às contas de governo, gestão e câmara do exercício 2011, 

enviados pelo TCE-PI , para análise e posterior votação; informou que estava 

enviando ofício ao ex-prefeito Zé Belim e ex- presidente da câmara, Sr. Roberto 

Crente, gestores do referido exercício. ORDEM DO DIA: Não houve deliberação. 

USO DA PALAVRA: Fez uso da palavra o vereator Marcos Tadeu: 

cumprimentou a todos, relatou da satisfação de está de volta aos trabalhos 



presenciais após todos os vereadores realizarem testes, disse que a falta de água 

continua em Pedras, Nova Vila e Baixa de Trás, que é um problema geral no 

município e que precisa ser solucionado logo, evidenciou que presenciou, 

juntamente com o vereador Baixinho, um cidadão dizendo que vereador não serve 

para nada no município, mas resolveu não questionar porque não valia a pena, 

porém acrescentou que para resolver algum problema, as pessoas sempre 

procuram primeiramente no município é o vereador. Fez uso da palavra o vereador 

Ricardo Barbosa: cumprimentou a todos, desejou que todos tenham um feliz 

retorno aos trabalhos legislativos presenciais, que é muito importante essa 

integração, requereu verbalmente que a senhora presidente busque o secretário de 

obras a fim de que o mesmo resolva o problema da falta de água em Pedras, saída 

para Baixa de Trás, sugeriu que seja feita uma força tarefa para solucionar o 

problema da falta de água no conjunto habitacional Água Branca, pois já está 

insustentável, depois de tudo o que os vereadores já buscaram para resolver este 

problema e nenhuma solução é dada ao mesmo. Fez uso da palavra a vereadora 

Kiane Oliveira: cumprimentou a todos, requereu moção de pesar à família da 

senhora Maria Piedade ,do bairro Escuridão, disse que teve o prazer de conviver 

com a mesma no Grupo de Idosos do CRAS, uma senhora alegre e cheia de vida, 

concordou com a fala do vereador Marcos Tadeu que muitas pessoas relatam que 

vereador não serve para nada em um município, mas a maioria não buscam 
conhecer o trabalho do vereador, desejou boa sorte aos colegas vereadores e 
vereadoras que disponibilizarão seus nomes para ser apreciados nas convenções a 
fim de concorrer a um cargo eletivo e participar do processo democrático das 
eleições em novembro. Fez uso da palavra a vereadora Elenita Macedo: 
cumprimentou a todos, falou que muitos pessoas começaram a entender o papel do 
vereador, o que cada um diz, cobra, através das sessões online, sugeriu que as 
sessões presenciais sejam transmitidas através da página da câmara no facebook, 
sobre o problema no conjunto habitacional Água Branca, disse que o maior culpado 
de o problema persistir é o prefeito, pois no projeto diz que a atribuição de dar 
condições de saneamento básico é do Executivo em parceria com o Estado, que 
desde 2018 tenta ajudar, mas existe interferência de pessoas egoístas que 
atrapalham por conta do individualismo, fez as seguintes solicitações verbais: 
resolução do setor responsável para a falta de água nas comunidades Lisboa e 
Vaquejador, recuperação do ramal da estrada da Lagoa Seca dos Crentes à 



comunidade Zé Gomes, que a Secretaria de Saúde disponibilize condições de 

trabalho aos profissionais do Posto de saúde do Jenipapeiro e que planeje e ofereça 

condições adequadas e seguras aos fisioterapeutas contratados pelo município para 

que atendam os pacientes que necessitam dos serviços desses profissionais e não 

podem pagar, pois o que se tem conhecimento é que a Secretaria suspendeu esses 

atendimentos pelo SUS e que os profissionais estão prestando esses serviços no 

município, mas particular, o que não é proibido, porém nem todos podem pagar; 

questionou à presidente se já se tem notícia de quando o Executivo pagará a 

insalubridade aos profissionais de saúde, pois a pandemia começou em março, os 

vereadores aprovaram requerimento e até agora nada de pagamento desse direito 

dos profissionais. Fez uso da palavra a vereadora Maria do Carmo: cumprimentou 

a todos, deixou nota de pesar à família da Senhora Maria Piedade, uma pessoa 

maravilhosa com a qual teve o prazer de conviver; cobrou novamente providências 

para a falta de água da Lisboa, disse que já tem requerimento aprovado na casa 

sobre esse problema, mas até agora nenhuma solução; sobre o rótulo que as 

pessoas deram aos vereadores, disse que infelizmente muitos não conhecem as 

atribuições de um vereador, confundem com as atribuições do prefeito. Fez uso da 

palavra o vereador Filho Lages: cumprimentou a todos, falou que todos os 

vereadores realizaram testes e voltaram aos trabalhos presenciais, agradeceu à 
família Doca da comunidade Moita Verde, pela receptividade no último domingo; 
sobre o problema da falta de água no bairro Água Branca, disse que esteve na casa 
de um amigo no citado bairro e constatou a dificuldade das famílias enchendo 
baldes de água para o consumo, disse que se necessário está à disposição para 
juntos, todos os vereadores, irem à AGESPISA em Teresina buscar soluções. Fez 
uso da palavra a vereadora Solange Pereira: cumprimentou a todos, disse que é 
muito bom voltar aos trabalhos legislativos presenciais, porém um amigo havia 
questionado a ela se as sessões seriam transmitidas para que pudesse continuar 
assistindo; sobre o problema da falta de água nas localidades rurais e na sede, disse 
que é cobrada, os amigos ligam, passam mensagem, está sempre buscando junto 
ao prefeito e secretário de obras, citou o caso do Cantinho que já foi resolvido, 
buscou novamente o diretor geral da AGESPISA pedindo providências para o poço 
do bairro São Luís e Água Branca e ele pediu que ela reenviasse os ofícios 
anteriores, e assim ela procedeu, disse que não é egoísta, gosta de trabalhar em 
conjunto para procurar solucionar os problemas do povo, citou o caso dos 



profissionais de saúde que a procuraram para pedir que colocasse o requerimento 

sobre a insalubridade e ela atendeu ao pedido e ligou para a presidente para que 

requeresse com ela, sempre costuma juntar-se a um colega vereador; desejou 

sucesso a todos que pretendem disputar a eleição, relatou que os pré-candidatos a 

vereadores iniciantes andam falando que é preciso renovar, mas todos os atuais 

vereadores têm a sua atuação, seu trabalho, eles é que precisam ter um trabalho 

para mostrar à população. A presidente agradeceu aos colaboradores da casa. Não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Centésima Vigésima Oitava 

Ordinária do Segundo Período Legislativo ocorrida em 31 de agosto de 2020, o que 

do pcol7ido é da a pres ATA que vai devidamente assinada. 

Eu,    Ni atik _m;k1° secretário, subscrevo e assino. Sala 

das s ssões da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-PI, 31 de agosto de 2020 


